

各 位

会 社 名 株式会社ヤマザワ 代表者名 代表取締役社長 古山 利昭 (コード番号 9993 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役管理本部長 工藤 和久 (TEL. 023-631-2211)

役員の異動に関するお知らせ

当社は、2023 年 5 月 25 日開催の取締役会において、以下のとおり、当社子会社の役員の 異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社子会社の役員の異動 (異動日 2023年5月25日)

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
やまざわっひろし	株式会社ヤマザワ 代表取締役会長 株式会社ヤマザワ薬品 代表取締役会長	株式会社ヤマザワ 代表取締役会長 株式会社ヤマザワ薬品 代表取締役社長
からやま としあき 古山 利昭	株式会社ヤマザワ 代表取締役社長 株式会社サンコー食品 代表取締役社長 株式会社ヤマザワ保険サービス 代表取締役社長	株式会社ヤマザワ 代表取締役社長 株式会社サンコー食品 取締役 株式会社ヤマザワ保険サービス 代表取締役社長
かみはた ひとなた上畑 日登美	株式会社ヤマザワ 専務取締役 株式会社ヤマザワ薬品 代表取締役社長	株式会社ヤマザワ 専務取締役 株式会社ヤマザワ薬品 専務取締役

※株式会社ヤマザワ薬品、株式会社サンコー食品は、当社 100%出資の連結子会社であります。 株式会社ヤマザワ保険サービスは、当社 100%出資の関連子会社であります。

※宇井 俊郎氏は、株式会社サンコー食品代表取締役社長を任期満了により退任いたしました。

以上